

СОСТАВЫ КОМАНД

«ФАКЕЛ»

Главный тренер — мс Виктор Евгеньевич Папаев, начальник команды — Александр Семенович Доиндер, тренер — Дмитрий Владимирович Кузьмичев.

Вратари — мс Владимир Мервошиков (1956), Юрий Пересков (1963).

Защитники — мс Олег Осипов (1955), Вадим Сосулин (1963), Игорь Жуков (1963), Андрей Кожаров (1959), Андрей Баренко (1956).

Полузащитники — мс Александр Минаев (1958), мс Оттавез Миктарян (1962), мс Геннадий Сошенко (1953), Валерий Савельев (1962), Юрий Колесников (1961), Эдуард Альваро (1964).

Нападающие — мс Сергей Крестененко (1956), мс Владимир Муханов (1954), Геннадий Смирнов (1955), Павел Юрцев (1965).

«САЛЮТ»

Главный тренер — Дмитрий Григорьевич Сирябин, начальник команды — Юрий Владимирович Калинин, тренер — мс Вадим Иванович Вустлюк.

Вратари — Николай Шлеен (1967), Виталий Салов (1963).

Защитники — Анатолий Кошев (1960), Юрий Горбенко (1962), Игорь Богметов (1966), Сергей Грядин (1970), Виктор Богданов (1961).

Полузащитники — Алексей Семерин (1967), Олег Набатов (1964), Александр Медведев (1966), Денис Кравченко (1968).

Нападающие — Александр Семенов (1960), Владимир Шевченко (1959), Игорь Кутергин (1964), Виктор Новоченко (1959), Василий Решетников (1967).

Вниманию любителей футбола!

Очередной матч на нашем стадионе

30 июля

«ФАКЕЛ»

Воронеж

Пресс-бюро стадиона

ЛЕ10739. Заказ 1261. Тираж 4000.

Типография издательства «Коммуна».

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Орехово-Зуево

Цена 10 коп.

СССР
ЧЕМПИОНАТ
ФУТБОЛ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН ПРОФСОЮЗОВ

I ЗОНА
ВТОРОЙ ЛИГИ

15 июля 1988 года



«ФАКЕЛ»

ВОРОНЕЖ

«САЛЮТ»

БЕЛГОРОД

Начало в 19 час.

«САЛЮТ» (Белгород)

Начало биографии. На всесоюзной арене футболисты Белгорода впервые появились в 1960 году в классе «В». Это была команда «Цементник». Дебют оказался скромным — 12-е место среди 16 коллективов. А уже в следующем сезоне, заняв после первого круга последнее место, по решению местных спорторганизаций, белгородские футболисты были из розыгрыша первенства страны.

С 1964 года белгородцы вновь в классе «В». «Спартак», представлявший котлостроительный завод «Энергомаш», сумел уже в 1964 году стать четвертым в зоне, а еще через четыре года (1968 г.) подняться на вторую ступеньку турнирной таблицы. Участвуя в финальном турнире в Пятигорске, белгородцы заняли третье место и получили право выступать во 2-й группе класса «А». Игрокам Белгорода было присвоено звание мастеров спорта.

В 1969 году на смену «Спартаку» пришел «Котлостроитель», а с 1970 года коллектив носит свое нынешнее название «Салют».

Во второй лиге. Самым удачным для «Салюта» был 1971 год, когда команда заняла 3-е место в зональном соревновании — 38 игр, 18 побед, 14 ничьих, 6 поражений, при разности мячей 46—27, 50 очков.

Улучшить этот результат, или даже повторить, команде в дальнейшем не удалось. Лишь в 1983 году «Салют» приблизился к результату 1971 года, заняв 5-е место. Показатели 1987 года у наших сегодняшних гостей выглядят так: 7 побед, 4 ничьи, 21 поражение, при разности мячей 23—54, набрано 18 очков, занято 15-е место в третьей зоне.

В сезоне-88. По сравнению с минувшим годом в коллективе произошли значительные изменения. В «Спартак» (Нальчик) ушел вратарь Андрей Деметьев, в харьковский «Металл» — защитник Игорь Бык, в ряды Советской Армии призван нападающий Владимир Зинич, закончил играть нападающий Казбек Нахушев. Еще несколько игроков — Борис Зарубин, Владимир Леопов, О. Кузьмин решили перейти в команды коллективов физкультуры.

Есть в команде и новопришедшие. Из харьковского «Металлиста» приглашен вратарь Виталий Салов, из «Маяка» — защитник Юрий Горбенко, из «Нарта» (Черкесск) — вратарь Николай Штеев, из команды Новочеркасска — защитник Игорь Богметов. Возвратился из «Атоммаша» (Волгодонск) нападающий Александр Семенов, будет выступать за коллектив воспитанники ДЮСШ «Энергомаш», полузащитник Денис Кравченко.

Команды Воронежца и Белгорода в рамках второй лиги встречались 10 раз. Вот результаты этих игр: 1972 год — 1:1, 2:0, 1974 — 1:2, 3:1, 1975 — 1:1, 1:0, 1976 — 1:1, 2:0, 1977 — 1:0, 1:0. Таким образом, «Факел» одержал шесть побед, «Салют» — одну, три встречи закончились ничью. Соотношение мячей 14—6 в пользу воронежцев.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

30 июля по окончании футбольного матча «Факел» — «Знамя труда» состоится тираж вешевой потерей. Билеты потерей будут продаваться в кассах стадиона.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША
на 15 июля 1988 года

№	Команды	И	В	Н	П	Мячи	О
1.	«Факел» Воронеж	18	12	2	4	34—11	26
2.	«Динамо» Москва	17	11	2	4	31—16	24
3.	«Текстильщик» Иваново	17	9	3	5	37—19	21
4.	«Торпедо» Рязань	17	9	3	5	19—11	21
5.	«Заря» Калуга	17	9	3	5	22—17	21
6.	«Красная Пресня» Москва	17	8	5	4	18—13	21
7.	«Знамя труда» Орехово-Зуево	17	8	3	6	26—19	19
8.	«Сатурн» Раменское	17	7	5	5	22—21	19
9.	«Динамо-2» Москва	17	7	5	5	17—16	19
10.	«Арсенал» Тула	18	7	3	8	25—21	17
11.	«Спартак» Кострома	16	7	3	6	25—22	17
12.	«Карабах» Степанакерт	17	7	3	7	16—17	17
13.	«Зоркий» Владимир	17	7	3	7	15—14	17
14.	«Торпедо» Владимир	17	5	6	6	20—22	16
15.	«Сатурн» Андропов	17	6	3	8	21—33	15
16.	«Волжанин» Кинешма	17	4	5	8	19—25	13
17.	«Салют» Белгород	18	5	1	12	18—34	11
18.	СК ЭНЕРСМ Москва	17	3	5	9	21—35	11
19.	ИСКА-2 Москва	17	4	1	12	20—35	9
20.	«Волга» Калинин	17	2	4	11	11—36	8

В БЛОКИОТ СТАТИСТИКУ

Лауреаты «Смены»

В 1983 году журнал ЦК ВЛКСМ «Смена» вновь возродил хорошую традицию, решив определить 11 лучших дебютантов чемпионата страны среди команд высшей лиги путем подсчета голосов любителей футбола. Напомним, что «Смена» определила лучших дебютантов 12 лет подряд, с 1964 по 1975 год, проводя опросы тренеров и обозревателей.

В этом списке лауреатов были и футболисты, выступавшие за команду мастеров Воронежа.

В 1969 году такой чести был удостоен мастер спорта Владимир Проскуряк (играл в этот год за СКА Ростов-на-Дону), 1970 г. — мс Адександр Миронов (выступал за СКА Ростов-на-Дону), 1985 г. — мастер спорта Владимир Мероциков («Факел» Воронеж), 1987 г. — мастер спорта Валерий Шмаров (играет за «Спартак» Москва).